



Menu Il Brigantino

https://it.menulist.menu Via Marconi, 57, Ravenna I-48124, Italia, Vicolo Gabbiani Ravenna, Italy +39800744709





<u>Il menu</u> di Il Brigantino di Vicolo Gabbiani Ravenna comprende circa 16 vari portate e bevande. In media paghi circa 14 € per un piatto / una bevanda.

Menu Il Brigantino



Offerte

FRITTO DI PARANZA CON VERDURINE CROCCANTI

14€

Pasta

RUCOLA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE DI TONNO

15 €

Dolci

CANNOLI

Secondi Piatti Di Carne

GRAN GRIGLIATA DI CARNE 18 €

Ingredienti Utilizzati

PESTO

Antipasti

CROSTINI MISTI AL METRO 9 €

ANTIPASTI CALDI E FREDDI DI PESCE 15 €

Restaurant Category



Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

CARNE

SPAGHETTI

PASTA

Menu Il Brigantino



Il Brigantino

Via Marconi, 57, Ravenna I-48124, Italia, Vicolo Gabbiani Ravenna, Italy Orari di apertura:

Lunedì 11:00-15:00 19:00-23:00 Martedì 11:00-15:00 19:00-23:00 Mercoledì 11:00-15:00 19:00-23:00 Giovedì 11:00-15:00 19:00-23:00

Venerdì 11:00-15:00 19:00-23:00 Venerdì 11:00-15:00 19:00-23:00 Sabato 11:00-15:00 19:00-23:00 Domenica 12:00-17:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu